Членам МПК
через электронную почту

5 мая 2021 г.

Пересмотр Классификационного Кодекса спортсмена МПК 2015 г: 
Фаза 1 консультаций

Уважаемые участники,
Как Председатель группы по разработке Кодекса, я рад сообщить вам, что начался первый этап консультаций по пересмотру Классификационного Кодекса спортсмена (Кодекса) МПК.
Как было объявлено ранее, пересмотр Кодекса будет включать три этапа открытых консультаций. Обратная связь, полученная на этих этапах консультаций, будет проанализирована группой разработки Кодекса в ходе ее работы с целью создания нового Кодекса, который будет способствовать дальнейшему развитию принципов классификации. Полную информацию можно найти в документе о процессе пересмотра Кодекса, доступном на нашем веб-сайте пересмотра Кодекса https://www.paralympic.org/classification-code-review 
Решение вопросов классификации является заявленным приоритетом МПК, и благодаря консультациям по пересмотру Кодекса, его участники играют жизненно важную роль в формировании нового Кодекса. Я призываю вас принять участие в процессе консультаций, поделившись с нами своими ценными отзывами.
Страницу консультации для отправки отзывов можно найти здесь: https://forms.office.com/r/LcpLm8D2ip и крайний срок отправки отзывов - 17 сентября 2021 года.
Консультации открыты для всех; обратная связь может быть отправлена ​​кем угодно как внутри, так и вне членов МПК. Страница пересмотра Кодекса на веб-сайте МПК будет по-прежнему предоставлять дополнительную информацию о процессе пересмотра Кодекса по мере его развития и вскоре будет содержать прямую ссылку на форму для консультации.
Имейте в виду, что МПК будет публиковать все полученные отзывы. Обратная связь не будет анонимной.
Отзыв можно отправлять индивидуально или от имени вашей организации. Однако мы просим отправлять только один набор отзывов от имени каждой организации.
Форма для консультации состоит из разделов, каждый из которых посвящен какому-либо инструменту Кодекса (т.е. самому Кодексу, а также поддерживающим его международным стандартам). Отзывы могут быть предоставлены по каждой статье Кодекса и международных стандартов. Кроме того, есть также конкретные целевые вопросы, охватывающие некоторые из вопросов, поднятых на Генеральной ассамблее МПК 2019 года:
• Должен ли Кодекс регулировать, когда Международная спортивная федерация может вносить изменения в свои системы классификации? Должны ли быть ограничения по срокам внесения изменений в рамках цикла?
• Планируется, что новый Кодекс и международные стандарты вступят в силу 1 января 2025 года для летних видов спорта и 1 июля 2026 года для зимних видов спорта. Вы согласны с этими сроками?
• Что является самой большой проблемой и / или приоритетом при классификации? Как (если вообще) следует решить эту проблему при пересмотре Кодекса и в новом Кодексе?
Чтобы стимулировать активное участие и диалог с участниками, члены группы разработки Кодекса (при поддержке команды менеджмента МПК) намерены провести целевые звонки участников в июне и июле 2021 года. Мы хотели бы предложить несколько звонков, нацеленных на НПК, региональные организации, IOSD, Международные федерации, признанные международные федерации, совет спортсменов и глобальную сеть или сообщество спортсменов-паралимпийцев. Звонки будут предлагаться любому из наших членов, включая генеральных директоров / генеральных секретарей / президентов и руководителей классификации Международных федераций / руководителей классификации НПК. Это позволит обсудить текущий Кодекс и вопросы, которые участники хотят вынести на рассмотрение Кодекса. Чтобы обеспечить управление звонками, мы запрашиваем максимум двух участников на организацию.
Официальные приглашения на эти телеконференции вместе с дальнейшими инструкциями будут разосланы в ближайшие недели через членскую группу МПК. Хотя даты этих звонков на данный момент уточняются, в качестве «экономии дат» мы предполагаем следующие временные рамки:
Диапазон дат
(До подтверждения) Активности:
7-13 июня – Телефонное совещание с руководителями классификации Международных федераций и руководителями классификации НПК
14-20 июня - Телефонное совещание с НПК / Региональными организациями
5–9 июля - Телефонное совещание с IOSD и Международными федерациями (включая признанные Международные федерации). Телефонное совещание с Советом спортсменов и сообществом спортсменов-паралимпийцев.
Обратную связь можно будет отправить в любое время до 17 сентября. Тем не менее, встречи в июне и июле дают возможность на этом этапе сначала проговорить Кодекс, а затем направить обратную связь, имея возможность обсудить вопросы пересмотра Кодекса во время этих телеконференций.
Это чрезвычайно важный проект для Движения, и мы с нетерпением ждем возможности взаимодействовать с вами на протяжении всего первого этапа консультаций.
С любыми вопросами по вышеизложенному, пожалуйста, обращайтесь по адресу classification@paralympic.org
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