Свод предложений по реформированию Управления МПК 

1.Введение 
[bookmark: _GoBack]1.1.В данном документе изложены принципы, предложенные Рабочей Группой по реформированию Управления МПК и поддерживаемые Исполнительным Комитетом МПК в целях реформирования руководства МПК.
1.2.Данный документ был подготовлен с целью проведения консультаций и получения обратной связи от членов и других участников Паралимпийского движения. По этой причине, настоящий документ не является окончательным предложением, по которому членам будет предложено голосовать. 
1.3.После получения обратной связи будут рассмотрены поправки и распространено пересмотренное предложение.
1.4.Те элементы окончательного предложения, которые требуют внесения изменений в Конституцию МПК, будут включены в новую Конституцию и Регламент МПК, голосование по которым состоится на внеочередной Генеральной Ассамблее в декабре 2020 года. 
1.5.Если изменения будут одобрены, новая структура в значительной степени вступит в силу до Генеральной Ассамблеи 2021 года и Исполнительный Комитет МПК также разработает и утвердит новые методы и процедуры для обеспечения всех элементов реформы.

2.Ключевые принципы 
2.1.В данном разделе излагаются ключевые принципы Предложения и намеченные результаты, если они будут реализованы.
2.2.Существуют следующие 9 ключевых принципов:
a.Цель: цель МПК будет сосредоточена на содействие интеграции в общество через пара спорт, в частности благодаря: 
- руководство паралимпийским движением
- надзор за Паралимпийскими Играми
- поддержка НПК, Международных Федераций, Международных Организаций Спорта лиц с различными отклонениями. 
b.Членство: предлагается внести некоторые коррективы в категории членов и в критерии для них, в том числе для спорта МПК и признанных Международных Федераций. Также уточняется роль и структура региональных организаций. 
c. Широкая заинтересованность: механизмы участия в процессе принятия решений будут усовершенствованы для обеспечения регулярного и широкого участия всех членов МПК и других участников Паралимпийского движения. 
d. Более активное вовлечение спортсменов: будет обеспечено более активное вовлечение спортсменов в процесс принятия решений на всех уровнях МПК.
e. Ясность роли: будут уточнены роли и действия президента, Исполнительного Комитета МПК и руководителя  для обеспечения эффективного и действенного принятия решений и определения их руководства, управления и обязанностей по управлению соответственно.
f. Согласованные комитеты: Число, структура, состав и роль различных комитетов и различных групп будут уточнены с учетом стратегических приоритетов МПК.
g. Квалифицированные и разносторонние люди: люди, которые входят в состав директивных органов МПК, должны обладать необходимыми навыками и опытом для выполнения задач, которые они выполняют. Они должны также отражать разнообразный характер паралимпийского движения, что требует приоритетного назначения людей с ограниченными возможностями, людей из всех регионов мира и гендерного баланса. 
h. Стандарты добросовестности: высокие стандарты добросовестности и поведения будут требоваться от сотрудников и членов, для обеспечения и соблюдения данных стандартов.
i. Прозрачность: повышение прозрачности решений и процесса принятия решений с помощью новых практик и процедур МПК, которые должны быть реализованы для обеспечения открытости и подотчетности перед руководством, спортсменами, заинтересованными сторонами и более широким паралимпийским движением.
2.3.Если эти принципы будут утверждены, то они будут реализованы посредством рядя изменений в Конституции, подзаконных актах (которые будут изменены на нормативные акты), практике и процедурах МПК, изложенных в настоящем предложении. 
В следующем разделе излагаются основные изменения, предлагаемые для реформы в целях достижения 9 принципов.

3.1.Цель
Основные рекомендации 
- изменение цели 
- МПК перестает управлять Спортом МПК 
 - создание внутреннего блока МПК для Спорта МПК 
- реструктурированный Фонд Агитос 

Предлагаются следующие изменения в целях МПК:
3.1.1. Изменение цели 
a. Нынешняя «Цель» МПК (как указано в уставе МПК) включает ссылку на МПК, регулирующую спорт МПК. В этой роли МПК фактически является международной федерацией для 10 видов Спорта МПК. 
b. Эта роль и структура, созданная для е практической реализации, породили представление о конфликте интересов, неравенстве в использовании ресурсов, чувству несправедливости между МПК и теми, кто ей не занимаются, и путанице в отношении роли МПК, что подрывает его репутацию. 
c. Данные представления признаются, поскольку МПК  в настоящее время тратит примерно одну треть своего времени и денег на спорт МПК. Однако спорт МПК приносит приблизительно 20 процентов доходов МПК, поэтому существует баланс между затратами и выгодами. 
d. Тот факт, что МПК управляет только некоторыми видами спорта в рамках паралимпийского движения, признается как недостаток и проблема, поскольку это означает, что МПК выполняет задачи, которые не являются частью его основной цели. Однако эти виды спорта также представляют наибольшее число спортсменов на Паралимпийских Играх, поэтому их успех (особенно для крупнейших видов спорта – плавание и легкая атлетика) оказывает непосредственное влияние на успех Паралимпийских Игр, что является основной частью цели МПК. 
e. Учитывая данные вопросы, вызывающие озабоченность, предлагается, чтобы МПК прекратил руководить и управлять спортом МПК в течение переходного периода до тех пор, пока они не будут в состоянии оставить МПК с системами и структурами, которые позволять им процветать. 
f. Соответственно, цели МПК, как указано в Конституции, будут изменены, чтобы исключить ссылку на управление спортом МПК и лучше определить его объекты следующим образом:
- руководить паралимпийским движением для содействия включению в общество через паралимпийский спорт
- владеть, оберегать и контролировать организацию Паралимпийских Игр
- поддерживать НПК, Международные Федерации, Международные спортивные организации для инвалидов и Региональные Федерации в их развитии, в том числе в развитии и организации пара спорта, соревнований, мероприятий и программ, а также в подготовке их спортсменов к Паралимпийским Играм. 

3.1.2. МПК прекращает управлять спортом МПК
a. Для осуществления данного изменения в целях, предлагается установить желательную, но не конкретную дату, к которой все виды спорта МПК будут отделены от МПК. Для летних видов спорта это будет конец 2028 года (через 8 лет), а для зимних видов спорта – конец 2030 года (через 12 лет). 
b. кроме того, каждый ид спорта МПК будет иметь конкретную дату для выхода из МПК, как это решено Исполнительным Комитетом МПК. Каждый вид спорта МПК имеет различные проблемы и ограничения, которые должны быть принят во внимание, поэтому фиксированная дата непрактична и неосмотрительна, если спорт должен процветать и выживать после разделения. Могут быть причины, по которым точная дата не согласована, если, например, спорт МПК готов уйти, но объект, которому он передается, не готов его получить к данной дате. 

c. В консультации с каждым из видов спорта МПК, Исполнительный Комитет МПК определит шаги, сроки разделения, а также ресурсы и поддержку, которые МПК предоставит им, известные как их «планы ухода». Шаги и расписание для всех видов спорта МПК должны быть опубликованы всем членам не позднее декабря 2021 года. 
d. Этот график должен также учитывать влияние на деятельность МПК. Например, путем изменения времени, в течение которого каждый из видов спорта МПК отделится от МПК. Будет оказана значительная юридическая и иная поддержка, необходимая для того, чтобы помочь Спорту МПК уйти, например, передача активов; урегулирование или передача обязательств; пересмотр регламентов; участие в совещаниях; перевод сотрудников и так далее. Для поддержки 10 видов спорта МПК по выходу из МПК, необходимо будет тщательно ими управлять, чтобы повседневные операции МПК и спорт МПК не оказывали отрицательного влияния друг на друга. Исполнительный Комитет МПК может при необходимости корректировать сроки выхода каждого вида спорта МПК из состава МПК. 
e. Исполнительный Комитет МПК примет решение о том, готов ли спорт МПК отделиться в соответствии с опубликованными критериями и после консультации с членами данного вида спорта (смотрите пункты 3.1.3n и 3.1.3v ниже). Исполнительный Комитет МПК должен также предоставлять Генеральной Ассамблее каждые два года, а членам в письменном виде в промежуточный год – доклад о ходе работы каждого спорта МПК по выходу из МПК  в установленные сроки. 
f. При принятии решения о том, готов ли спорт МПК отделиться, Исполнительный Комитет МПК разработает и применит критерии для этого. Эти критерии могут варьироваться в зависимости от того, присоединяется ли спорт к существующей Международной Федерации или создает свою собственную автономную организацию. Эти критерии должны быть разработаны, но они потребуют, чтобы Исполнительный Комитет МПК был удовлетворен в следующих областях:
1. Структура, например, минимальное число национальных федераций во всех регионах МПК.
2. Лидерство, например, подходящий человек, способный управлять спортом; имеющий стратегию, видение, цели. 
3. Наличие адекватного персонала для всех аспектов спорта.
4. Финансовая, например, продемонстрированная способность получать независимый доход, например, через вещание или другие коммерческие права. 
5. Маркетинг + Коммуникации, например, наличие собственного фирменного стиля и коммуникационных планов.
6. Соревнование, например, хорошо налаженный календарь соревнований с мероприятиями, обеспечивающими универсальность гендерного равенства и разнообразие классификацией, включая спортсменов с высокими потребностями в поддержке. 
7. Участие, например, вид спорта широко практикуется минимальным числом стран. 
8. Развитие, например, путей и возможностей обучения для атлетов, должностных лиц, тренеров.
9. Классификация, например, имеет достаточное количество классификаторов. 
10. Анти – Допинг, например, имеет анти-допинговую функцию в соответствии со Всемирным Анти-Допинговым Кодексом.
g. Данные примеры критериев будут включать аспекты, которые не подлежат обсуждению, то есть классификация и конкуренция, однако не будут настолько жесткими, чтобы препятствовать или блокировать переход спорта к независимости. Цель состоит в том, чтобы добиться независимости и обеспечить процветание спорта. 
h. Данное разделение будет происходить каждым видом спорта:
1. Создание автономного органа или 
2. Присоединение к существующей трудоспособной Международной Федерации или 
3. Стать частью какой - то другой организации, которая может включать в себя мультиспортивную организацию
i. Дальнейший успех и развитие спорта МПК в данный и последующий периоды имеет важное значение для самих видов спорта, а также для успеха Паралимпийских Игр. Не менее важно, чтобы МПК продолжал выполнять свои стратегические приоритеты и в то же время поддерживал спорт МПК, чтобы он был самодостаточным и готовым к переходу в отдельную структуру. 
j. Было рассмотрено множество вариантов перехода спорта МПК к независимости как можно скорее, а также сведения к минимуму конфликтов и других проблем, связанных с нынешней структурой. В Приложении 1 показаны все рассмотренные варианты. 
k. Вариант, который считается наиболее подходящим в качестве переходного периода, чтобы спорт МПК стал независимым, является внутренним подразделением МПК, как указано в Пункте 3.1.3 ниже. 
l. Причины выбора внутреннего подразделения МПК являются следующие: 
- он создает механизм, как управлять и поддерживать спорт МПК по его выходу так, чтобы МПК был уверен, что с одной стороны, есть прогресс и конечная точка, а с другой стороны, виды спорта, ставшие независимыми, которые в состоянии выжить и развиваться самостоятельно отдельно от МПК
- обеспечивает независимость от МПК, который отделяется от МПК, чтобы сосредоточиться на своей основной цели и должен убрать все представления о конфликте интересов (таких, как выбор спорта на программу Параимпийских Игр). 
- это временная структура, которая может быть легко создана и распущена без значительных затрат и сложных легальных сделок. Она также может быть уменьшена и адаптирована с течением времени, поскольку спорт покидает МПК
- это позволяет спорту развиваться и при необходимости покидать полностью сформированные спортивные организации, а не только соревновательные отделы (как это происходит сейчас), что сделает их сильнее в их переходе.

3.1.3. Создание внутреннего блока МПК для спорта МПК 
Предлагается создать внутреннее подразделение или подразделение МПК, отвечающее за все виды спорта МПК. Он будет независим от МПК, со своим собственным советом директоров и персоналом. Он будет называться Всемирным Пара Спортивным Объединением. 



Ключевыми особенностями данной организации будут: 
a. он юридически является частью МПК 
b. он подотчетен Исполнительному Комитету МПК, который по-прежнему несет ответственность за Всемирное Пара Спортивное Объединение (смотрите раздел 3.4 ниже о Исполнительном Комитете МПК)
c. он управляется руководством Всемирного Пара Спортивного Объединения с делегированными полномочиями от Исполнительного Комитета МПК, чтобы (1) управлять текущим успехом спорта и (2) контролировать и продвигать реализацию «плана ухода» для каждого вида спорта. 
d. Руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения будет отвечать за разработку плана, стратегии, оперативных планов, бюджетов, календаря соревнований, классификации и так далее для каждого вида спорта. Ему будут делегированы полномочия (зафиксированные в Уставе МПК) осуществлять свою деятельность в рамках мандата и бюджета, утвержденных Исполнительным Комитетом МПК. 
e. Структура Руководства Всемирного Пара Спортивного Объединения создает разделение Всемирного Пара Спортивного Объединения от МПК для обеспечения оперативной независимости, но не легального отделения от МПК. Это позволит руководству полностью сосредоточиться на управлении спорта МПК и их переходе к отделению.
f. Предлагается, чтобы в состав руководства Всемирного Пара Спортивного Объединения входило пять членов:
· Два члена Исполнительного Комитета МПК (Но не президент МПК) избираются Исполнительным Комитетом МПК, которые имеют опыт в управлении спортом и которые в настоящий момент не участвуют, или не были вовлечены в последние четыре года в спорт МПК
· Два других независимых члена с сильным управленческим опытом в спорте, назначенные Исполнительным Комитетом МПК. Один из этих двух членов будет председательствовать в руководстве Всемирного Пара Спортивного Объединения. 
· Один представитель спортсменов, избираемый семи комитетами спортсменов для каждого вида спорта МПК (смотрите пункт 3.1.3z ниже).
g. В руководстве Всемирного Пара Спортивного Объединения должно быть по крайней мере по два члена мужского и женского полов. 
h. Срок полномочий каждого члена составляет четыре года, максимум на два срока или до тех пор, пока руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения не будет распущено (по решению Исполнительного Комитета МПК).
i. В дополнении к руководству Всемирного Пара Спортивного Объединения, Конституция МПК будет предписывать руководству Всемирного Пара Спортивного Объединения проводить форум, по крайней мере один раз в год, для всех представителей спорта МПК вместе (каждый из которых избран по своему виду спорта, смотрите пункт 3.1.3 ниже). Данный форум будет носить рекомендательный характер для руководства Всемирного Пара Спортивного Объединения по вопросам, которые затрагивают все виды спорта, и является формальным, чтобы учесть тот факт, что его размер и состав будут меняться с течением времени, когда спорт МПК покинет МПК. 
j. Руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения имеет собственный бюджет, утвержденный Исполнительным Комитетом МПК. Он может также получать доход от спонсоров, которые не являются членами МПК, и из других источников при условии, что они не противоречат требованиям МПК и соответствуют другим условиям, таким как отказ от эксклюзивного спонсорства. 
k. Руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения имеет собственного директора по управлению собственным персоналом, который подотчетен руководству Всемирного Пара Спортивного Объединения (не исполнительному директору МПК) и также имеет свой собственный специализированный персонал, как это делают сейчас виды спорта МПК.
l. Он может использовать услуги МПК, такие как, маркетинг, связи, юридические услуги, кадровые ресурсы, но такие услуги должны быть оценены и учтены в бюджетной и финансовой отчетности. Он также моет использовать внешних поставщиков в рамках утвержденного бюджета, где может возникнуть конфликт интересов в использовании услуг МПК.
m. Для того, чтобы позволить спорту МПК начать разработку структуры и персонала в качестве независимого вида спорта и более легко перейти к другому органу или отдельному органу, каждый вид спорта МПК будет иметь как Спортивно - консультативный комитет, так и спортивно – технический комитет. Спортивно – консультативный комитет будет политической или управленческой частью спорта. Спортивно – технический комитет будет технической и эксплуатационной частью спорта. 
n. Каждый Спортивно – консультативный комитет будет отвечать за управление перехода вида спорта к отделению, с одобрения руководства Всемирного Пара Спортивного Объединения. Спортивно – консультативный комитет является органом управления спорта и консультирует руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения предоставляя ему рекомендации по таким вопросам, как календарь соревнований, представление о включении в паралимпийскую программу; назначение технических делегатов и выстраивание отношений с трудоспособными Международными Федерациями и с другими заинтересованными сторонами в спорте. Спортивно – консультативный комитет подотчетен руководству Всемирного Пара Спортивного Объединения. 
o. Каждый Спортивно – консультативный комитет будет возглавляться председателем – лицом, избираемым на общем собрании каждого вида спорта, которое проводится раз в два года. Роль председателя аналогична роли председателя Международной Федерации. Их роль заключается в руководстве и содействии и отделению от МПК путем взаимодействия с членами и заинтересованными сторонами спорта. Спортивно – консультативный комитет не может принимать решения, нести какие – либо долги или связывать МПК или спорт с какими – либо обязательствами. Они не могут руководить персоналом или членами Спортивно – технического комитета, а также участвовать во внутренней работе. 
p. Управляющий директор Всемирного Пара Спортивного Объединения будет являться связующим звеном между каждым председателем, Спортивно – консультативным комитетом и руководством Всемирного Пара Спортивного Объединения. Спортивно – консультативные комитеты (включая председателя) должны будут следовать указаниям и политике, которые установлены руководством Всемирного Пара Спортивного Объединения. 
q. Спортивно – консультативный комитет по каждому спорту будет состоять из в основном из пяти человек следующим образом:
· Председатель (избирается на двухгодичном спортивном совещании)
· Три члена (каждый из разных регионов), избираемые на двухгодичном спортивном совещании
· Один спортсмен из спортивного атлетического комитета (смотрите пункт 3.1.3z ниже)

По крайней мере, двое из пяти членов должны быть одного пола. 

r. Срок полномочий каждого члена Спортивно – консультативного комитета составляет 4 года, максимум 2 срока или до тех пор, пока спорт не покинет МПК, в зависимости от того, что наступит раньше. Выборы будут проводиться на каждом втором общем собрании по видам спорта (раз в четыре года)
s. Каждый Спортивно – консультативный комитет несет ответственность за поддержку и консультирование руководства по вопросам, касающихся операций и правил в спорте, включая классификацию. Члены комитета работают с персоналом Всемирного Пара Спортивного Объединения и отчитываются перед спортивным менеджером. Члены Спортивно – консультативного комитета назначаются руководством Всемирного Пара Спортивного Объединения по рекомендации управляющего директора Всемирного Пара Спортивного Объединения. Количество участников будет варьироваться в зависимости от размера и требований спорта. 
t. В названии каждого спорта МПК будут слова «Всемирный» и «Пара». Каждый спорт МПК будет иметь свою собственную страницу на сайте МПК с определенным знаком и идентификацией в соответствии с решением Исполнительного Комитета МПК. 
u. Каждый вид спорта МПК будет проводить общее совещание каждые два года и приглашать соответствующих лиц, принимающих решения, в качестве представителей НПК или Национальных Федераций, ответственных за спорт на национальном уровне, если это применимо. 
v. Цель данных общих совещаний заключается в том, чтобы отчитываться за прогресс в спорте. Вопросы ведения дел на общих собраниях будут включать следующие пункты:
· Выборы председателя Спортивно – консультативного комитета и избранных членов данного комитета (каждое второе заседание/четыре года). 
· Доклад Руководства Всемирного Пара Спортивного Объединения о состоянии всех видов спорта МПК и других вопросах, затрагивающих все виды спорта. 
· Доклад председателя Спортивно – консультативного комитета о деятельности в области спорта за предыдущий год. 
· Доклад о финансовом положении спорта и будущих прогнозах для обсуждения.
· Доклад и дискуссия на тему прогресса в отношении плана по уходу из спорта и каких – либо проблем, возникающих для рекомендации. 
· Доклад на спортивные события (например, Чемпионаты Мира) в предыдущем году или на предстоящие события для обсуждения и рекомендации. 
· Обсуждения и рекомендации по техническим вопросам спорта, в том числе внесение изменений в правила и классификации.
· Обсуждение и рекомендации по соревнованиям и дисциплинам в Паралимпийской программе.
· Любой другой вопрос, доведенный до сведения Руководством Всемирного Пара Спортивного Объединения, Спортивно – консультативным комитетом или любым НПК, для обсуждения и рекомендации. 
w. Каждый НПК, который поддерживает или управляет одним из видов спорта МПК на национальном уровне, может назначить до двух делегатов для участия в этих общих собраниях, но имеет только один голос. НПК будет решать, кто лучше всего подходит для участия в этих совещаниях, которые могут включать как представителя НПК, так и представителя Национальной Федерации. В любом случае НПК несет ответственность за поддержку и выдвижение своих кандидатов для участия в совещаниях. Эти встречи могут проводиться лично или с использованием технологий, чтобы все НПК из всех видов спорта МПК, будь то лично или удаленно, могли в них участвовать. Процедуры проведения этих совещаний будут изложены в правилах. 
x. В период между двухгодичными совещаниями по каждому виду спорта МПК, Руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения (по рекомендации всех Спортивно – консультативных комитетов) будет отчитываться перед Национальными Федерациями или НПК по вопросам деятельности, перечисленным выше в пункте 3.1.3v для общих собраний. Настоящий оклад должен быть предварительно одобрен Исполнительным Комитетом МПК.


aa. Данные комитеты спортсменов могут начать работать довольно неформально (например, используя технологии) и развиваться с течением времени. Важно, чтобы они имели поддержку для своей работы, поэтому ресурсы должны быть получены и распределены с течением времени. Однако в то же время важно, чтобы мнения и перспективы спортсменов были услышаны, поэтому важно установить данный механизм. Сфера деятельности этих комитетов ограничивается перспективами атлетов по каждому виду спорта и поэтому отличается от нынешнего Совета спортсменов МПК, который рассматривает перспективы спортсменов по всем паралимпийским видам спорта. 
bb. Спортсмены, входящие в состав каждого из спортивных комитетов МПК, будут коллективно избирать одного человека из числа всех спортивных комитетов спортсменов на место в руководстве Всемирного Пара Спортивного Объединения. Данный человек не является обязательным, но он может быть председателем одного из спортивных комитетов спортсменов. 
cc. Каждый вид спорта МПК может также создавать другие средства коммуникации и форумы, в рамках своего сообщества. 
dd. Все виды спорта МПК будут иметь ту же самую структуру и процессы эксплуатации. 
ee. Конституция, подзаконные акты (замененные нормативными актами) и другие правила МПК применяются к каждому виду спорта МПК, как и в настоящее время, включая кодекс классификации спортсменов МПК и дисциплинарные процедуры.
ff. В случае возникновения каких – либо разногласий между спортом МПК (будь то председатель, Спортивно – консультативный комитет или Спортивно – технический комитет) и Руководством Всемирного Пара Спортивного Объединения, которые не могут быть урегулированы между ними мирным путем, спор или разногласия решает Исполнительный Комитет МПК.
gg. Как только все спортивные организации МПК покинут МПК, Исполнительный Комитет МПК расформирует Всемирное Пара Спортивное Объединение. 
hh. Если Конституция МПК будет изменена с тем, чтобы наделить правление МПК полномочиями по взаимодействию с Всемирным Пара Спортивным Объединением, она будет утверждена к 30 сентября 2021 года (до Генеральной Ассамблеи 2021 года). Первые общие собрания спорта МПК состоятся в течение первых шести месяцев 2021 года, а руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения и Директор Всемирного Пара Спортивного Объединения будут назначены до конца сентября 2021 года. Предполагается, что Спортивно – консультативный комитет и Спортивно – технический комитет для каждого вида спорта, а также все другие аспекты Всемирного Пара Спортивного Объединения будут введены в действие к декабрю 2021 года. 


Диаграмма 1: Всемирное Пара Спортивное Объединение в рамках МПК
Исполнительный Комитет МПК 
Генеральный директор МПК               Руководство ВПСО (5)
Персонал МПК                                          Управляющий директор ВПС     
- реклама и партнерство                                               Всемирный Пара Спорт 
- классификация                                           Пауэрлифтинг, Сноуборд, Пулевая Стрельба, 
- паралимпийские игры  	                             Биатлон, Легкая атлетика, Лыжные гонки,
- связи и маркетинг                                      Хоккей, Танцы на Колясках, Горнолыжный
- право + управление                                       спорт, Плавание.
- членские сервисы + развитие                   Спортивный                                        Спортивный 
                                                                      Менеджер                                         Председатель
                                                                                Спортивно – техн.       Комитет        Спорт.Конс.
                                                                                       Комитет              Спортсменов    Комитет(5)
                                                                                                                                                 Общие собр.
                                                                                                                                                  (НПК+НФ)
Генеральная Ассамблея – НПК + Международные Федерации и так далее.





Диаграмма 2: детализация Всемирного Пара Спортивного Объединения
Руководство Всемирного Пара Спортивного Объединения
Управляющий директор Всемирного Пара Спорта
	Международная Федерация Пара Пауэрлифтинга
	Международная Федерация Пара Пулевой Стрельбы

	Международная Федерация Пара Легкой Атлетики
	Международная Федерация Танцев на Колясках

	Международная Федерация Пара Плавания
	Международная Федерация Пара Сноуборда

	Международная Федерация Пара Биатлона
	Международная Федерация Пара Лыжных гонок

	Международная Федерация Пара Хоккея
	Международная Федерация Пара Горнолыжного Спорта





Международная Федерация Пара Хоккея
- Менеджер Пара Хоккея
- Председатель Пара Хоккея
- Технический комитет Пара Хоккея
- Консультативный комитет Пара Хоккея
Совещание Международной Федерации Пара Хоккея, созываемое раз в два года (НПК + Международные Федерации)



ii. Подводя итог вышесказанному, внутренний блок является практическим, относительно быстрым и экономичным способом решения проблем и проблем, возникающих при подготовке спорта к отделению от МПК. Для создания Всемирного пара Спортивного Объединения потребуется немного времени или юридических затрат, включая передачу контрактов, поставщиков и так далее. Это предложение также позволяет спорту начать устанавливать своих лидеров, членов и свою собственную идентичность, и процессы, чтобы они были готовы действовать независимо. 
jj. Диаграммы на страницах 22 и 23 изображают структуру предлагаемого Всемирного Пара Спортивного Объединения. 

3.1.4. Реструктурированный фонд Агитос.
a. Переход к ликвидации спорта МПК дает МПК возможность лучше сосредоточиться на всех элементах своей заявленной цели, включая поддержку НПК, Международных Федераций, Региональных организаций и их спортсменов в подготовке к Паралимпийским Играм и продвижении, и организации пара спорта. По этой причине предлагается вернуть в МПК осуществление программ, которые в настоящее время не осуществляются фондом Агитос.
b. В результате предлагается реструктурировать фонд Агитос таким образом, чтобы его деятельность была сосредоточена на сборе и предоставлении средств паралимпийскому движению. 
c. Существующая структура фонда Агитос с попечительским советом, временным исполнительным советом, главным исполнительным директором и оперативными группами приводит к дублированию некоторых ресурсов, неэффективности в согласовании стратегии и требует, чтобы члены имели дело с двумя организациями. Это может быть лучше упорядочено, и ресурсы будут использоваться более эффективно, если все они будут иметь «одну крышу». Это также позволит МПК лучше связать работу по развитию и обслуживанию членов, которую он проводит с региональными организациями. 
d. Это приведет к изменениям в структуре управления фондом Агитос и передаче существующих функций МПК. Именно:
· Исполнительный Комитет МПК возьмет на себя ответственность за создание и мониторинг стратегии и планирования программ и сервисов, для поддержки членов и их спортсменов в их развитии
· Основное требование и цель фонда Агитос остается прежним, и он продолжит поддерживать и финансировать пара спорт. 
· Структура управления фондом Агитос снизится до попечительского совета, состоящий из двух членов Исполнительного Комитета МПК и независимого эксперта по инвестициям. Временный Исполнительный комитет прекратит свое существование. Будет осуществлен переход существующего попечительского совета к меньшему совету.
· Реализация стратегии и приоритетов развития станет обязанностью сотрудников МПК, возглавляемых Исполнительным Директором
· Существующая работа фонда Агитос будет передана МПК. Это изменение позволит обеспечить согласованность со стратегией, планами и более эффективное использование ресурсов.
e. При наличии общей поддержки данных изменений, они могут быть осуществлены Исполнительным Комитетом МПК с участием попечителей Агитос в 2020 году до утверждения Конституции МПК. 
 
3.2. Членство 
Ключевые рекомендации:
· Категории членства и права 
· Принятие/приостановление членства 
· Членские обязательства 
· Обязательство учитывать интересы спортсменов 
· Помощь МПК 
· Региональные Организации 

3.2.1 Категории членства и права.
a. Хотя рассматривался вопрос о корректировке категории членства, с тем, чтобы наделить НПК более широкими правами в качестве основных членов МПК, в конечном счете было решено сохранить нынешние категории членства МПК в качестве НПК, Международных Организаций Спорта Инвалидов, Международных Федераций и Региональных Организаций. 
b. НПК, Международные Организации Спорта Инвалидов и Международные Федерации сохранят за собой право присутствовать, выступать, предлагать резолюции и выдвигать кандидатов для избрания и голосования на общих собраниях по одному голосу. 
c. Региональные организации сохраняют за собой право присутствовать, выступать и предлагать резолюции, но больше не будут иметь право голоса на общих собраниях (на Генеральной Ассамблее 2021 года и после нее). Это связано с тем, что НПК уже имеют прямое голосование, поэтому голоса Региональных Организаций дублируют друг друга. 
d. Категория Международных Федераций будет распространена на спорт МПК после того, как они представят себя с избранным Председателем, Спортивно – консультативным комитетом и Спортивно – техническим комитетом (как описано в пункте 3.1.3m – bb выше). Как только эти компоненты спорта будут созданы, они будут иметь право присутствовать, выступать, предлагать резолюции и выдвигать кандидатов для избрания и голосования на общих собраниях. Председатель каждого Спортивно – консультативного комитета и до двух членов данного комитета (в соответствии с решением Спортивно – консультативного комитета) будут иметь право присутствовать на Генеральных Ассамблеях МПК в качестве делегатов от каждого вида спорта МПК. 
e. Причина такого расширения заключается в признании того, что спорт МПК, как и Международные Федерации, являются ключевыми участниками МПК, и как только они начинают процесс подготовки отделения от МПК, им необходимо иметь такие же права, как и у Международных Федераций. 
f. Другие права членов останутся в основном без изменений. 
g. Также предлагаются изменения в признанных Международных Федерациях (которые не участвуют в голосовании). В настоящее время они не упоминаются в Конституции, но должны быт, поэтому их статус, права и обязанности ясны. Кроме того, нынешние критерии допуска (изложенные в политике МПК) являются широкими и ориентированы на вклад федераций в развитие спорта. Вместо этого, предлагается сузить данную категорию до тех видов спорта, которым разрешено использовать слово «пара» в их названии или в связи с их видом спорта; или которые хотят использовать классификационный кодекс МПК, которые оба являются собственностью МПК. Могут быть и другие критерии, но общее намерение состоит в том, чтобы критерии стали более жесткими. 
h. Это больше не будет требованием для спорта, стремящегося быть в программе паралимпийских игр, чтобы быть признанной федерацией. 
i. Признанные Международные Федераций будут иметь право проводить заседания Генеральной Ассамблеи, но не будут иметь право выступать, предлагать резолюции и выдвигать кандидатов для избрания или голосования. 

3.2.2 Принятие/приостановление членства. 
a. Критерии, по которым члены могут быть приняты в МПК и временно отстранены от работы, будут уточнены, в частности, для установления четких критериев и процедур. 

3.2.3 Членские обязательства
a. Будут введены дополнительные обязательства в отношении НПК для их защиты от вмешательства правительства (например, политического вмешательства или вмешательства в деятельность НПК).
b. Члены также должны будут выполнять обязательства по присмотру за спортсменами и их благополучием. 
c. Члены совета директоров должны будут выполнять минимальные требования в области управления, включая обеспечение гендерного равенства (50% к указанной дате) в своем правлении, и представлять доклады об этом каждые два года в год проведения Генеральной Ассамблеи. 
d. Членам также будет предписано не участвовать в любом мероприятии, деятельности или соревновании члена МПК, который отстранен от работы или исключен из МПК, будь то на международном, региональном или национальном уровне. 
3.2.4 Обязательство учитывать интересы спортсменов.
a. Предполагается, что в качестве условия членства все члены должны иметь формализованные механизмы в своей структуре принятия решений для взаимодействия со спортсменами и иметь перспективу участия в них. Это может включать в себя, но не ограничивается, наличие атлетического комитета, места спортсмена в высшем органе принятия решений, таком как исполнительный орган или правление, также включать спортсменов в комитетах, проведение спортивных форумов или назначенных позиций участия спортсменов. Для выполнения данного условия предлагается установить переходный период продолжительностью в 12 месяцев или более, как это было решено Советом Управляющих МПК. 



3.2.5 Помощь МПК 
a. Предлагается новое положение в Конституции, позволяющее МПК  (или целевой группе от его имени) управлять НПК и вмешивать в НПК  тех случаях, когда он испытывает трудности и такие трудности могут непосредственно повлиять на спортсменов; членов этой организации, репутацию МПК или паралимпийское движение. Например, когда МПК не может выполнять свои функции из – за внутренних споров или споров на национальном уровне. 
b. Это может включать финансовые трудности, политические трудности (внутренние или внешние), например, вмешательство правительства или значительные проблемы. В каждом случае, как правило, требуется согласие руководства НПК, если только на репутацию или средства МПК (или фонда Агитос) влияют трудности, и в данном случае Исполнительный Комитет МПК может вмешаться. Это не означает, что МПК обязательно окажет финансовую поддержку в этих ситуациях. 
3.2.6 Региональные Организации 
a. Предлагается, что все Региональные Организации были отдельными юридическими лицами и членами МПК, с уточнением их роли, прав и обязанностей в рамках Паралимпийского движения. Связь между Региональными Организациями, НПК и МПК может быть более тесной, если будут уточнены их роли и обязанности. 
b. В настоящее время Паралимпийский Комитет Америки (ПКА) не является самостоятельной организацией, и его правовой статус, а также вытекающие из него права и обязанности неясны. Существуют также представления о том, что в то время, как ПКА находится в МПК, те же самые представления о конфликте и несправедливости, которые существуют для спорта МПК, будучи внутренними, применяются к ПКА. Он будет создан как отдельное юридическое лицо. Предлагается переходный период в 18 месяцев, чтобы это происходило постепенно (т.е. после Парапан Американских Игр 2023 в Сантьяго). 
c. Предлагается, чтобы все НПК в регионе поощрялись, но не были уполномочены быть членами Региональной Организации в своих регионах. Региональные Организации могут иметь в том же регионе и другие категории членов, не имеющих право голоса (такие как континентальные или региональные органы Международных Федераций), но Международные Федерации сами по себе не могут быть членами Региональной Организации (голосующими или не голосующими), поскольку их отношения с МПК должны быть либо в качестве члена МПК, либо в рамках сотрудничества. 
d. Роль Региональных Организаций будет уточнена с обязанностями к:
· Проводить мероприятий МПК и других пара спортивных региональных мероприятий, программ и соревнований в соответствии с политикой МПК и при поддержке МПК
· Представлять НПК в регионе 
· Оказывать помощь и поддержку НПК в проведении конкурсов, программ и мероприятий
· Представлять МПК в регионе, когда это требуется
e. Права и обязанности Региональных Организаций будут уточнены следующим образом:
1) Права 
· Присутствовать и выступать на общих собраниях, но не иметь права выдвигать своих кандидатов на выборные должности в Исполнительном Комитете МПК или голосовать.
· Присутствовать на форумах и собраниях МПК
· Могут подавать заявки на финансирование от фонда Агитос или МПК
· Учреждать, контролировать и санкционировать региональные мероприятия по согласованию с МПК и соответствующей Международной Федерацией.
2) Обязанности
· Координировать развитие пара спорта в регионе в сотрудничестве с МПК, Международными Федерациями и Международными Организациями Спорта Инвалидов. 
· Все НПК в регионе должны быть приглашены с целью стать членами, но НПК могут выбрать, принимать такое приглашение или нет.
· Только НПК имеют право на голосование, а другие категории членов не имеют такого права голоса.
· Соблюдать Конституцию МПК, Правила и политику МПК.
· Иметь конституцию, которая не противоречит конституции МПК.
· Использовать только названия «Паралимпийский» и «Пара» в соответствии с требованиями МПК.
· Должен принимать в члены любой НПК в регионе, который обратится с такой просьбой (только если такой НПК не был приостановлен МПК). 
· Иметь минимальные хорошие требования к управлению, включая его руководство и комитеты, включая также гендерное равенство; публиковать ежегодные аудированные отчеты; представлять спортсменов и так далее.
· Проводить ежегодную региональную генеральную ассамблею и форумы, на которых МПК может присутствовать для взаимодействия с НПК и обсуждения вопросов, имеющих отношение к паралимпийскому движению. 
· Если потребуется, представлять МПК в регионе.
f. В принципе, каждая Региональная Организация должна получать от МПК на пропорциональной основе одинаковый уровень поддержки, учитывая, что в настоящее время существуют значительные различия в количестве НПК в каждом регионе, а также в масштабах и объеме потенциала между ними. 
g. МПК будет также проводить ежегодный форум для председателей каждой Региональной Организации, а также дни открытых дверей для регионального персонала в штаб – квартире МПК, с тем, чтобы лучше интегрировать работу МПК и Региональных Организаций. 

3.3 Генеральные Ассамблеи 
Ключевые рекомендации:
· Роль Генеральной Ассамблеи 
· Процедуры Генеральной Ассамблеи 
3.3.1 Предлагаются внести следующие изменения в роль и процедуры Генеральных Ассамблей, с тем чтобы обеспечить более широкое участие членов в принятии решений и дать им возможность привлечь к ответственности Исполнительный Комитет МПК.

3.3.2 Роль Генеральной Ассамблеи
a. Генеральная Ассамблея является собранием членов. Она имеет высшие полномочия принимать решения в рамках своего заявленного мандата и привлекать к ответственности Исполнительный Комитет МПК. 
b. Генеральные Ассамблеи будут проводиться каждые два года в местах, наиболее удобных для большинства членов (например, в крупных международных портах). В соответствии с этим принципом, Исполнительный Комитет МПК разработает в консультации с членами критерии для определения мест проведения общих собраний, а затем примет решение о местах проведения в соответствии с данными критериями. 
c. Следующие вопрос должны решаться, утверждаться или приниматься членами на каждой Генеральной Ассамблее. 
1) Прием, отстранение (если оно длится четыре года), исключение и восстановление членов.
2) Избрание Президента и избранных членов Исполнительного Комитета МПК.
3) Отстранение Председателя и/или Исполнительного Комитета МПК в целом до истечения их срока полномочий, если он не пользуется доверием, специальным большинством голосом. (Если какой – либо отдельный член Исполнительного Комитета совершает проступок, он может быть отстранен от должности по решению Дисциплинарного Трибунала в соответствии с дисциплинарным процессом – смотрите пункт 3.8.4).
4) Утверждение годового финансового отчета и проверенных счетов за предыдущий финансовый год (смотрите пункт 3.4.2b(4) о роли Исполнительного Комитета МПК в управлении бюджетом и финансами.
5) Утвердить аудитора по рекомендации Исполнительного Комитета МПК.
6) Получать отчеты о наиболее обновленном издании Паралимпийских Игр и следующем издании Паралимпийских Игр. 
7) Утверждение стратегического направления развития для Паралимпийского движения и контроль за ходом его реализации (Примечание, смотрите пункт 3.4.2b(2) о роли Исполнительного Комитета МПК в утверждении Стратегии МПК и повторении хода ее реализации на каждой Генеральной Ассамблее).
8) Утверждение членского взноса и любых критериев, по которым Исполнительный Комитет МПК может отказаться от этого взноса. 
9) Изменение Конституции
10) При необходимости распустить МПК.





3.3.3 Процедуры Генеральной Ассамблеи 
Некоторые изменения в отношении участия в Генеральных Ассамблеях и процедур для него предлагаются следующим образом:
a. НПК, Международные Организации Спорта Инвалидов и Международные Федерации будут иметь право иметь до трех делегатов на каждой Генеральной Ассамблее. Только один из них будет назначен в качестве делегата для голосования, но все три делегата будут иметь право вступать от имени члена. 
b. Каждый делегат должен быть назначен НПК, Международной Организацией Спорта Инвалидов и Международной Федерацией (если это применимо) и либо занимать официальную должность в органе, назначающем их, либо быть активным спортсменом (а именно паралимпийцем, который участвовал на паралимпийских играх за последние 12 лет). Делегат может быть членом совета назначающего органа, должностным лицом или занимать другую должность в этом органе. 
c. Если НПК, Международная Организация Спорта Инвалидов и Международная Федерация направляет двух делегатов на Генеральную Ассамблею, они должны быть обоих полов. Если НПК, Международная Организация Спорта Инвалидов и Международная Федерация направляет трех делегатов, один из них должен быть действующим спортсменом. 
d. Делегат для одного члена не может быть делегатом для другого члена. Голосование по доверенности (через представителя) не допускается. 
e. Будет создан фонд финансовой поддержки/субсидий для участия в работе Генеральной Ассамблеи, куда делегаты смогут обращаться по установленным критериям. 
f. Все члены Совета Спортсменов МПК имеют право присутствовать и выступать на Генеральных Ассамблеях, но не имеют права голоса. 
g. В связи с каждой Генеральной Ассамблеей будет проводиться неофициальный форум для проведения очных дискуссий между членами и другими заинтересованными сторонами паралимпийского движения с целью обсуждения представляющих интерес тем. 
h. МПК будет стремиться проводить форум спортсменов МПК каждые два года. Если это возможно и целесообразно, то он будет проведен непосредственно до или после проведения Генеральной Ассамблеи, с тем, чтобы спортсмены могли также присутствовать на Генеральной Ассамблее в качестве наблюдателей или делегатов. 
i. На всех Генеральных Ассамблеях будут предоставляться переводы на английском, испанском, и французском языках, а также на других языках, что позволит покрыть расходы, если об этом попросит достаточное число членов ассамблеи. МПК изучит вопрос об использовании технологии прямого перевода для снижения стоимости услуг личного перевода. 
j. В дополнение к Генеральным Ассамблеям, предлагается, чтобы в период между Генеральными Ассамблеями и собраниями членов, Президент и/или Исполнительный Директор регулярно проводили неофициальные форумы путем проведения телеконференций или с использованием технологий, с тем чтобы информировать членов о последних событиях и запрашивать их мнение по вопросам, рассматриваемым организацией. 

3.4 Исполнительный Комитет МПК 
Ключевые рекомендации:
· Роль Исполнительного Комитета МПК 
· Состав и назначение Исполнительного Комитета МПК 
· Комиссия по отбору кандидатов 
· Срок полномочий 
3.4 Исполнительный Комитет МПК 
3.4.1. Предлагается несколько корректировок для роли, полномочий, состава и назначения Исполнительного Комитета МПК. Эти корректировки направлены на:
a. Обеспечить наличие у Исполнительного Комитета МПК необходимых навыков и опыта для управления МПК как многомиллионным предприятием. 
b. Лучше уточнить обязанности Исполнительного Комитета МПК (в том числе президента) по сравнению с обязанностями главы Исполнительного Комитета. 
c. Повысить эффективность Исполнительного Комитета МПК как ключевого органа МПК по принятию решений.
d. Увеличить вклад учета интересов спортсменов
e. Принять во внимание скорректированную роль Исполнительного Комитета МПК в связи с выходом спорта МПК из МПК
3.4.2 Роль Исполнительного Комитета МПК
a. Исполнительный Комитет МПК будет по – прежнему отвечать за управление МПК и решение всех вопросов, которые не могут быть решены другими членами на Генеральной Ассамблее; Генеральным директором или независимым органом. 
b. Следующие вопросы не будут выходить за рамки мандата Исполнительного Комитета МПК:
1) Членство – если требуется в период между Генеральными Ассамблеями, утверждает временное принятие, временное приостановление (только до 4 лет, после чего Генеральная Ассамблея должна утвердить любое продолжающееся приостановление) и временное восстановление членства. 
2) Стратегический План МПК (четыре года) и ежегодный план – утверждает, контролирует процесс в отношении стратегического плана и отчитывается перед каждой Генеральной Ассамблеей о таком прогрессе.
3) Бренд – утверждает и контролирует название и символику МПК и его собственность.
4) Годовой бюджет и четырехлетний финансовый прогноз – утверждает и контролирует прогресс, который возрастает против него.
5) Политика и процедуры финансового управления – утверждает их.
6) Контракты и сделки – утверждает сделки, если превышен установленный денежный лимит или стоимость прав/обязательств, и контролирует их выполнение.
7) Основные сделки – одобряет и отчитывается перед участниками о любой сделке, в рамках которой МПК приобретает активы и распоряжается активами, равными более чем одной трети активов МПК; или, когда сделка может повлечь за собой обязательство или условную ответственность более чем одной трети активов МПК.
8) Риски – контролирует и определяет политику и процедуры управления рисками.
9) Аудитор – рекомендует Генеральной Ассамблее назначить независимого внешнего аудитора по рекомендации аудиторского подкомитета.
10) Паралимпийские Игры – определяют виды спорта и мероприятия по программе параимпийских игр в соответствии с указанными критериями; назначают членов координационной комиссии Паралимпийских Игр; назначают технических деегатов по видам спорта МПК; и контролируют ход подготовки и проведения Игр.
11) Рекомендовать Генеральной Ассамблее стратегическое направление для МПК и паралимпийского движения.
12) Персонал – назначает, контролирует, увольняет Генерального Директора и вносит вклад в работу Генерального Директора по другим ключевым кадрам МПК.
13) Делегации – решают и делегируют полномочия Президента и Генерального Директора при условии, что Исполнительный Комитет МПК не может делегировать свои полномочия по принятию решений там, где конкретно указано, что решение принимается Исполнительным Комитетом МПК, отмечая, что это не мешает Исполнительному Комитету МПК запрашивать рекомендацию у Генерального Директора по какому – либо вопросу. 
14) Подкомитеты руководства – назначают, определяют сферу охвата и делегируют полномочия, контролируют, распускают подкомитеты руководства для консультирования Исполнительного Комитета МПК (такие как финансы, риски, аудит) (смотрите далее в пункте 3.7).
15) Комитеты – назначают (по рекомендации Назначающей группы), определяют сферу охвата, контролируют и распускают комитеты (смотрите далее в пункте 3.7). 
16) Регламент (ранее именовавшийся Подзаконным актом) – утверждает, пересматривает решения по вопросам, относящимся к его заявленному мандату или решения, предусмотренные Конституцией.  (Примечание – правила должны охватывать вопросы, относящиеся к членам МПК или за его пределами; в то время как политика должна охватывать вопросы, относящиеся к МПК). Исполнительный Комитет МПК будет обсуждать, запрашивать информацию или консультироваться с членами, комитетами и другими соответствующими органами в рамках паралимпийского движения по мере необходимости, до утверждения правил. 
17) Фонд Агитос – выполняет обязательства МПК в соответствии с Конституцией Фонда Агитос.
18) Спорт МПК – утверждает и контролирует отделение спорта МПК от МПК по рекомендации Всемирного Пара Спортивного Объединения; и в течение переходного периода, утверждает или делегирует полномочия по управлению Международных мероприятий спорта МПК, включая процесс участия в соревнованиях, квалификационные критерии, программные мероприятия, классификационные критерии, спонсорство и другие сделки, и бренд. 
19) Утверждает назначение членов таких независимых органов, как Совет по Вопросам Классификации, Дисциплинарный Трибунал, Комиссия по Надзору за Выборами и Апелляционный трибунал по рекомендации Комиссии по отбору кандидатов. 
20) Рекомендует поправки и Конституцию и
21) Утверждает поправки в Классификационном Кодексе МПК для спортсменов и в Медицинском Кодексе МПК после соответствующей консультации. 
22) Для обеспечения определенной независимости подразделения по вопросам аудита Исполнительного Комитета МПК, Исполнительный Комитет МПК должен иметь аудиторский комитет под председательством независимого лица для выполнения функций внутреннего аудита. 
23) Исполнительному Комитету МПК будет также поручено иметь строгие письменные правила и процедуры по следующим вопросам, которые будут опубликованы:
· Конфликт интересов 
· Процедуры по управлению рисками 
· Внутренний финансовый контроль и контроль за рисками 
· Поставка товаров и услуг 
3.4.3 Состав и назначение Исполнительного Комитета МПК.
a. Предлагается изменить состав Исполнительного Комитета МПК (до 15 членов), чтобы обеспечить наличие достаточных навыков и экспертных знаний в Исполнительном Комитете МПК, гендерного баланса и увеличения перспектив спортсменов, а также: 
· Президент – избирается на Генеральной Ассамблее (без изменений)
· 9 членов – избираются на Генеральной Ассамблее 
· 4 члена – назначаются Исполнительным Комитетом МПК по рекомендации Комиссии по отбору кандидатов (смотрите пункт 3.4.4 ниже) 
· 1 член – спортсмен, а именно председатель Совета Спортсменов. 
b. Предлагается иметь второго спортсмена в составе вышеназванных 15 человек, однако обсуждение вариантов по данной позиции (включая механизм назначения) будет проведено со спортсменами на форуме спортсменов МПК в ноябре 2019 года, прежде чем будет принято какое – либо предложение. 
c. Все 15 членов Исполнительного Комитета МПК являются полноправными членами с правом голоса, включая назначенных членов совета и председателя Совета спортсменов. 
d. На первом заедании, когда будет созван полный состав Исполнительного Комитета МПК, два вице - президента будут избраны всем Исполнительным Комитетом МПК (тайным голосованием) по рекомендации Президента. На эти должности может быть избран любой член Исполнительного Комитета МПК, включая назначенного члена Исполнительного Комитета МПК (но не Председателя Совета Спортсменов). Должен быть один вице – президент каждого пола. 
e. Президент также будет рекомендовать Исполнительному Комитету МПК, кто из этих двоих вице – президентов будет назначен исполняющим обязанности Президента в случае его неожиданного отстранения, отставки или смерти в ожидании новых выборов на следующей Генеральной Ассамблее. 
f. Генеральный Директор не будет членом Исполнительного Комитета МПК (как это имеет место быть в настоящее время), но обычно будет присутствовать на всех заседаниях Исполнительного Комитета МПК, если Исполнительный Комитет МПК не потребует иначе. 
g. Любой НПК, Международная Организация Спорта Инвалидов или Международная Федерация может выдвигать кандидатов на выборные должности в Исполнительном Комитете МПК при условии, что кандидатура:
1) Является членом МПК, Международной Организации Спорта Инвалидов или Международной Федерации.
2) Занимает или занимал должность в Паралимпийском движении и
3) В случае кандидатуры от НПК, он является либо гражданином, либо резидентом страны данного НПК, или 
4) В случае кандидатуры от Международной Организации Спорта Инвалидов или Международной Федерации, Международная Федерация или Международная Федерация Спорта Инвалидов информирует кандидатуру НПК, которого он предлагает выдвинуть, где данная кандидатура проживает.
Любой НПК, Международная Организация Спорта Инвалидов и Международная Федерация могут номинировать только одного кандидата на должность. 
h. Все потенциальные и действующие члены Исполнительного Комитета МПК должны соответствовать критериям отбора на должность официального лица МПК (смотрите пункт 3.8.1), такие как отсутствие судимости. Кроме того, лицо, являющееся сотрудником или штатным сотрудником МПК, не может быть членом Исполнительного Комитета МПК. Однако, это ограничение не распространяется на сотрудников или членов НПК, Международных Организаций Спорта Инвалидов и Международных Федераций, отмечая, что любые конфликты интересов должны быть устранены.
3.4.4 Комиссия по отбору кандидатов 
a. Предлагается назначить четырех членов Исполнительного Комитета МПК после проведения оценки Комиссии по отбору кандидатов, с тем, чтобы обеспечить восполнение в навыках, экспертных знаниях, гендерном балансе и разнообразии перспектив со стороны тех, кто избран в Исполнительный Комитет МПК. 
b. В состав Комиссии по отбору кандидатов войдут:
· Президент и 
· Два независимых лица (назначенные Исполнительным Комитетом МПК), обладающих опытом в сфере назначения. 
c. После избрания Президента и девяти избранных членов Исполнительного Комитета МПК, эти избранные члены проведут оценку пробелов в потребностях Исполнительного Комитета МПК, включая навыки, опыт и разнообразие (пол, регионы и недостатки) и проинформировать об этих проблемах всех кандидатов.
d. Затем Комиссия по отбору кандидатов будет давать рекомендации, выявлять кандидатов и определять заявки на четыре назначенные должности. 
e. Комиссия по отбору кандидатов должна оценивать кандидатов в назначенные члены на основе определенных критериев, которые включают в себя квалификацию, опыт, гендерный баланс и разнообразие перспектив на Исполнительный Комитет МПК, включая распределение членов от каждого региона. В частности, Комиссия по отбору кандидатов должна обеспечить, чтобы среди Исполнительного Комитета МПК в целом:
· По меньшей мере 7 из 15 членов Исполнительного Комитета МПК являются представителями каждого пола.
· По крайней мере 7 человек имеют инвалидность. 
f. Любое лицо может подать заявку на данные четыре членские должности, путем открытого процесса подачи заявок. Они не должны быть независимыми и могут прийти из паралимпийского движения или вне ее. Они не нуждаются в том, чтобы их принимал какой – либо член, и они не должны удовлетворять требованиям пункта 3.4.3(g).
g. Комиссия по отбору кандидатов должна завершить свою оценку и представить рекомендации в отношение четырех назначенных членов Исполнительного Комитета МПК в течение трех месяцев после выборов. 
h. Комиссия по отбору кандидатов будет также отвечать за созыв и оценку заявок для комитетов и следующих независимых органов: Дисциплинарного Трибунала, Комиссии по надзору за выборами, Апелляционной комиссии, для представления рекомендаций Исполнительному Комитету МПК. Однако, Президент не будет участвовать в работе Комиссии по отбору кандидатов для независимых органов, поскольку Президент может находиться под юрисдикцией этих органов. 
3.4.5 Сроки полномочий
a. Предлагается не менять срок полномочий членов Исполнительного Комитета МПК, который будет продолжаться в течение четырех лет, максимум на 3 срока (в общей сложности 12 лет). 
b. Для Президента не предусматриваются никакие изменения в отношение максимального числа сроков пребывания на посту Президента, которое составляет три срока по четыре года в случае переизбрания на пост Президента, независимо от числа сроков, которые он или она имел в Исполнительном Комитете МПК. 
c. Срок полномочий Председателя Совета спортсменов в Исполнительном Комитете МПК будет являться сроком, на который они избираются на эту должность. Должность является действующей на основании прав по должности, так что, если Председатель Совета спортсменов уходит в отставку или заканчивает свой срок полномочий, то их должностные обязанности в МПК заканчиваются. Срок полномочий Председателя Совета спортсменов не будет превышать два срока по четыре года, при условии, что Председатель по -прежнему имеет право быть членом Совета спортсменов.
d. Рассматривался вопрос о введении поэтапных сроков, когда члены Исполнительного Комитета МПК избираются или назначаются каждые два года, но было решено не предлагать данный вопрос по ряду причин. Это включает в себя тот факт, что на каждой Генеральной Ассамблее должны быть выборы, которые предполагают более активную администрацию и могут также обращать внимание на другие вопросы. Кроме того, стабильность и преемственность Исполнительного Комитета МПК важны для обеспечения сплоченного правления МПК, поэтому регулярные изменения будут способствовать этому. 



3.5 Президент, Вице – Президенты и Генеральный Директор.
3.5.1 Конституция лучше разграничит роли и обязанности на данных должностях. 
a. Президент – Президент не будет участвовать в повседневной деятельности МПК. Президент будет лидером и публичным лицом организации. Он или она будут: 
1) Быть ведущим представителем МПК.
2) Председательствует на собраниях Исполнительного Комитета МПК и руководит Исполнительным Комитетом МПК.
3) Председательствует на Генеральных Ассамблеях.
4) Руководит и поддерживает Генерального Директора.
5) Поддерживает тесные отношения с членами и 
6) Поддерживает тесные отношения с ключевыми заинтересованными сторонами МПК, такие как Международный Олимпийский Комитет, спонсоры, СМИ, другие спортивные организации, например, государственные органы и другие релевантные организации, например, Неправительственные организации. 
b. Вице – Президент – в дополнении к своей роли члена Исполнительного Комитета МПК, роль Вице – Президента будет заключаться в оказании поддержки и помощи Президенту в выполнении любой из вышеуказанных задач, поставленных перед ними Президентом. Они также будут баллотироваться на пост Президента, если он или она по какой – либо причине не сможет выполнять свои обязанности. 
c. Генеральный Директор – роль Генерального Директора будет заключаться в управлении деятельностью МПК. В их обязанности будут входить:
1) Разработка стратегии МПК (для утверждения Исполнительным Комитетом МПК), осуществление плана и представление отчетности Исполнительному Комитету МПК по нему.
2) Разработка ежегодного плана (для утверждения Исполнительным Комитетом МПК), осуществление плана и представление отчетности Исполнительному Комитету МПК по нему. 
3) Разработка ежегодного бюджета и четырехлетнего финансового прогноза (для утверждения Исполнительным Комитетом МПК), осуществление плана и представление отчетности Исполнительному Комитету МПК по нему. 
4) Управление работой и штаб – квартирой МПК, включая назначение, контроль и увольнение сотрудников. 
5) Разработка внутренней политики для управления персоналом и системами (для утверждения Исполнительным Комитетом МПК, при необходимости).
6) Определение источника дохода для МПК, включая спонсорство, пособия и другие доходы. 
7) Быть ответственным за все функциональные аспекты Паралимпийских Игр, включая подготовку и проведение Игр. 
8) Создание и мониторинг Рабочей Группы, по мере необходимости. 
d. Исполнительный комитет МПК не сможет делегировать Генеральному Директору каике – либо решения в рамках, предусмотренных мандатом обязанностей Исполнительного Комитета МПК. Генеральный Директор может выносить рекомендации по этим вопросам, но данные решения должны приниматься Исполнительным Комитетом МПК. 
e. Роль и обязанности Президента, Вице – Президентов и Генерального Директора будут закреплены в Конституции, а не в нормативных актах, с тем, чтобы Исполнительный Комитет МПК не мог изменить их, как это происходит в настоящее время. Это обеспечит защиту членов и позволит им призвать Исполнительный Комитет МПК к ответу за свои обязанности. 




3.6 Правление почетных членов МПК
3.6.1 Предлагается расформировать Правление почетных членов МПК при принятии новой Конституции. Структура и название этой группы вводят в заблуждение, поскольку она не является Исполнительным Комитетом. 
3.6.2 Вместо этого, Исполнительный Комитет МПК будет изучать возможность привлечения послов или покровителей МПК для этих лидеров, имеющих такое значение и положение для МПК.

3.7 Подкомитеты правления, Комитеты и Рабочие Группы.
Ключевые рекомендации:
· Подкомитеты руководства 
· Комитеты 
· Рабочие Группы 
· Совет и Комитет Спортсменов
3.7 Комитеты и Рабочие Группы
3.7.1 С переходом спорта МПК в качестве Внутреннего Объединения, нынешняя структура комитета будет скорректирована таким образом, чтобы лучше пристроиться к новой стратегии МПК и проводить различие между теми, кто консультирует Исполнительный Комитет МПК, и теми, кто оказывает помощь Генеральному Директору. 
3.7.2 Названия и цели групп будут выглядеть следующим образом:
a. Подкомитеты правления являются подкомитетами Исполнительного Комитета МПК, которые в основном состоят из членов Исполнительного Комитета. Исполнительный Комитет МПК поручает им проводить подготовительную работу и выносить рекомендации Исполнительному Комитету МПК. Некоторые подкомитеты будут обязательными и постоянными, но Исполнительный Комитет МПК может создавать или не создавать другие подкомитеты для оказания помощи в своей работе. 
b. Комитеты являются постоянными и подотчетными Исполнительному Комитету МПК, но их состав, как правило, будет больше, чем состав подкомитетов. В их состав войдут эксперты и люди, которые будут представлять различные точки зрения и выступать в качестве механизма обеспечения взаимодействия с членами. 
c. Рабочие Группы являются консультативными для Генерального Директора. Они помогают Генеральному Директору (или лицам, делегированным Генеральным Директором) выполнять работу для МПК на добровольной основе. Их состав будет зависеть от тематики и объема работы, но в целом они будут состоять примерно из пяти – девяти членов, назначаемых (и освобождаемых от должности) Генеральным Директором. Это могут быть постоянные или специальные Группы. 
3.7.3 Подкомитеты правления
a. Предложенные Подкомитеты правления описаны ниже в таблице.
b. Подкомитеты правления обычно состоят из трех или четырех членов Исполнительного Комитета МПК (по решению Исполнительного Комитета МПК); обычно это те, кто обладает определенным опытом в данной области. Подкомитет по аудиту, рискам и финансам будет возглавляться независимым лицом (назначенным Исполнительным Комитетом МПК), обладающим опытом в области аудита. 
	Подкомитет 
	Описание 

	Аудит, риски и финансы 
	Данный подкомитет может быть разделен на внутренние подразделения по мере необходимости. Он будет отвечать за консультирование Исполнительного Комитета МПК по:
a) По ее надзорным функциям, в том числе финансовой отчетности, мониторингу по соблюдению внутреннего контроля, выявлению рисков и управлению, внутреннему и внешнему аудиту, контролю структуры управления и практики МПК; и 
b) Финансовому менеджменту МПК, включая контроль за подготовкой ежегодного бюджета; подготовке ежегодных отчетов; консультированию по сделкам, требующих одобрения от Исполнительного Комитета МПК; консультированию по новым правилам или по изменению внутренних правил, процедур и политики, связанных с управлением финансов. 

	Кадровые ресурсы и вознаграждение
	Ответственный за консультирование Исполнительного Комитета МПК по вопросам условий работы Генерального Директора; контроль и обзор результатов деятельности Генерального Директора; консультация с Генеральным Директором по другим ключевым кадрам; оперативная структура МПК и организационное развитие; культура, благосостояние персонала и внутренняя политика. 



3.7.4 Комитеты
a. Предложенные Комитеты описаны ниже в таблице.
b. Исполнительный Комитет МПК может также создать другие комитеты
c. Структура и порядок назначения для Комитетов будут отражать потребность в квалифицированных и разносторонних сотрудниках. Кандидатуры членов Комитетов будут запрашиваться у НПК, Международных Федераций и Международных Организаций Спорта Инвалидов. В состав каждого Комитета, как правило, входит от пяти до пятнадцати членов в зависимости от характера и объема работы. Каждый Комитет будет возглавляться или включать в себя члена Исполнительного Комитета МПК. Президент имеет право присутствовать на любом заседании Комитета. 
d. Комиссия по отбору кандидатов будет отвечать за оценку заявок и рекомендации для назначения членов Комитета членами Исполнительного Комитета МПК в соответствии со следующими критериями:
1) Квалификация, знания и опыт в вопросах, рассматриваемых Подкомитетом.
2) 50% от каждого пола 
3) Распространение членов со всех регионов и ряда стран, чтобы обеспечить разнообразие и привнести глобальные перспективы 
4) По крайней мере, один из пяти членов должен быть активным или действующим в прошлом (за последние 12 лет) Пара спортсменом, который может включать спортсмена из Совета Спортсменов. 

	Комитет 
	Описание 

	Паралимпийские Игры 
	Отвечает за консультирование Исполнительного Комитета МПК по вопросам разработки ключевых принципов, которые должны использоваться для определения программы паралимпийского спорта, а также процесса выбора программы. 

	Соответствие Классификации и контроль за ней. 
	Ответственный за консультирование Исполнительного Комитета МПК по вопросам соответствия Классификационному Кодексу Спортсмена МПК, текущую разработку Классификационного Кодекса Спортсмена МПК и глобального образования по классификации. Поддержка Международных Федераций в отношении их классификационных систем. 

	Лидерство и Равенство 
	Ответственный за консультирование Исполнительного Комитета МПК по вопросам, касающихся развития лидеров в рамках паралимпийского движения; равенства полов и инвалидности в паралимпийском движении и членстве, включая обзор политики, практики и организационной культуры членов.

	Вовлечение членов
	Ответственный за консультирование Исполнительного Комитета МПК по предложениям или идеям в отношение изменений в услугах, программах и мероприятиях МПК для всех членов; вопросам, затрагивающим членов; и, линиям связи с членами. 



3.7.5 Рабочие Группы 
a. Предложенные постоянные Рабочие Группы для поддержки руководства и персонала описаны ниже в таблице. 
b. Время от времени могут создаваться специальные Рабочие Группы. Например, в настоящее время существует Рабочая Группа по защите и Рабочая Группа по правам человека. 
c. Рабочие Группы будут назначаться Генеральным Директором и будут такого размера, который необходим для осуществления работы данной группы. Обычно это будет открытый призыв к выражению заинтересованности со стороны членов. В дополнение к навыкам и экспертным знаниям (что является главным требованием для назначения), будут учитываться такие факторы, как пол, региональное распространение и разнообразие. 
d. Членство во всех комитетах и Рабочих Группах является добровольным, но расходы будут оплачиваться МПК в соответствии с его политикой. 
3.7.6 Совет и Комитет Спортсменов 
Структура Света Спортсменов будет пересмотрена и обсуждена со спортсменами на Форуме Спортсменов МПК в ноябре 2019 года. Цель состоит в том, чтобы увеличить возможности для спортсменов вносить свой вклад в процесс принятия решений в рамках МПК. Подробная информация о предлагаемой структуре будет представлена после проведения этого форума. 

	Рабочая Группа 
	Описание 

	Медицина 
	Консультирование руководства по вопросам политики и процедур медицинского ухода за спортсменами, оказания помощи в медицинских программах, связанных с мероприятиями; и рассмотрение исключений для терапевтического использования, представленных в соответствии с Антидопинговым Кодексом МПК.

	Образование 
	Консультирование руководства по вопросам разработки стратегического плана для долгосрочного паралимпийского обучения, а также политики, руководящих принципов и материалов для образовательной деятельности МПК.

	Наука и Исследования
	Точная постановка задач для данной группы все еще находится в стадии обсуждения.



3.8 Добросовестность и Дисциплина 
Ключевые рекомендации:
· Критерии пригодности 
· Кодекс Этики 
· Правила избирательной кампании 
· Дисциплинарный Трибунал 
· Жалобы и разрешения споров 
3.8 Добросовестность/Дисциплина 
Предлагается повысить стандарты интеграции, чтобы упростить и сделать функции целостности более независимыми, чем они есть в настоящее время. 
3.8.1 Критерии пригодности 
a. Все должностные лица МПК должны будут соответствовать критериям пригодности, чтобы гарантировать, что они подходят для такой должности, в том числе, не имеют судимостей, не являются банкротами, не освобожденными от обязательств, не полежат судебному разбирательству или дисциплинарному взысканию. 
b. «Должностные лица МПК» означает лица, которые представляют МПК как избранные или назначенные члены, включая членов Исполнительного Комитета МПК, Подкомитетов, Комитетов, Рабочих Групп, Персонала (до степени, разрешенной законом), а за период, когда Спорт МПК входит в МПК, членов Всемирного Пара Спортивного Объединения, Председателей и членов Спортивно – консультативных комитетов и Спортивно – технических комитетов. 
c. Перед подачей заявки на любую официальную должность МПК, заявители должны самостоятельно указать, что они имеют право на получение данной должности в соответствии с критериями соответствия. Если становится очевидным, что они не имели права голоса, или не имеют права на голос, они могут быть отстранены от должности после необходимых слушаний. 
3.8.2 Кодекс Этики 
Существующий Кодекс Этики будет пересмотрен:
a. Изменить его название на Кодекс Целостности, поскольку он охватывает вопросы, выходящие за рамки этики.
b. Разъяснить стандарты, в соответствии с которыми должностные лица МПК обязаны вести себя, включая положения о:
· Подарки и льготы 
· Предотвращение манипулирования соревнованиями
· Декларирование интересов и урегулирование 
· Конфиденциальность 
· Равенство и отсутствие дискриминации 
· Защита прав человека 
· Честные выборы 
· Антидопинг 
· Защита репутации 
· Преследование, дискриминация и другие неправомерные действия. 
c. Кодекс целостности будет также применяться к Официальным Лицам МПК и всем участникам Паралимпийских игр. Кроме того, МПК будет обладать определенной юрисдикцией в отношении представителей государств – членов за пределами этого периода, и на организации – члены будет возложено обязательство иметь кодекс поведения или эквивалентные правила со стандартами, которые являются такими же или более высокими, чем стандарты МПК. 
d. МПК также будет иметь право привлечь официальных лиц НПК, Международных Федераций или Международных Организаций Спорта Инвалидов к Дисциплинарному Трибуналу, если предполагаемое поведение является серьезным или может привести МПК и/или Паралимпийское движение к дискредитации. 
e. Организации – члены сами по себе не подпадают под действие Кодекса Целостности; но любые нарушения правил со стороны НПК, Международных Федераций, Международных Организаций Спорта Инвалидов или других членов, являющихся организациями, будут рассматриваться в соответствии с положениями о приостановлении членства в Уставе МПК и применяемых нормативных актах. 

3.8.3 Правила избирательной кампании 
a. Подзаконные акты избирательной кампании будут пересмотрены, как это было ранее предложено членами.
b. Основными целями настоящего обзора являются:
· Максимизация способности кандидатов вести предвыборную кампанию, в том числе с использованием современных технологий
· Максимизация соблюдения самых высоких этических стандартов, в том числе: избегание конфликта интересов; ограничение влияния/вмешательства третьих лиц; избегание скрытого влияния; принятие мер по предотвращению прямого и косвенного подкупа/пожертвований.
c. Роль и состав Избирательной Комиссии (которая будет переименована в Комиссию по надзору за выборами) будут пересмотрены в соответствии с новыми правилами. 

3.8.4 Дисциплинарный трибунал 
a. Предлагается упразднить действующий Комитет по Правам и Этике, поскольку он выполняет функции как регулирующего органа (выносит рекомендации по нормативным актам), так и правоприменителя (принимает решения о нарушениях данных норм). Кроме того, некоторые из его нынешних функций пересекаются с внутренней правовой функцией, которая значительно расширилась с момента изначального учреждения Комитета по Правам и Этике.
b. Вместо него предлагается учредить Дисциплинарный Трибунал, который будет состоять из двух палат (по крайней мере, пока спорт МПК будет оставаться в МПК): 
· Он будет заслушивать и решать дела, в которых должностные лица МПК нарушили Конституцию МПК или какие – либо правила.
· Он будет заслушивать и решать дела, в которых спортсмены международного уровня и вспомогательный персонал спортсменов из любого вида спорта МПК нарушили правила данного вида спорта. Как только все виды спорта МПК покинут МПК, данная палата Дисциплинарного Трибунала прекратит свое существование.
c. Все члены Дисциплинарного Трибунала будут независимы от МПК. Это означает то, что они не могли играть никакой роли в МПК в любой должности (кроме должности в дисциплинарном или судебном органе) в течение последних четырех лет. Они не могут участвовать в любом деле, если они не имеют какую – либо связь (личную или организационную) с любой из сторон или свидетелей, в том числе из той же страны, что и любая сторона данного дела. Данные члены должны быть либо квалифицированными юристами, либо иметь опыт ведения спортивных споров. 
d. Предлагается назначить в состав Трибунала не менее пяти членов, включая Председателя. Если это возможно, то должны быть члены из всех регионов МПК. По каждому делу Председатель может назначить одного из квалифицированных адвокатов для заслушивания и принятия решения по нему или трех членов для рассмотрения сложных или важных дел (в этом случае по крайней мере один из трех членов должен быть квалифицированным адвокатом). 
e. Члены Дисциплинарного Трибунала будут назначаться на четырехлетний срок полномочий, который может быть продлен максимум на три срока (12 лет). Они будут назначаться Исполнительным Комитетом МПК по рекомендации Комиссии по отбору кандидатов, с тем, чтобы обеспечить определенную независимость процесса назначения. Президент не будет участвовать в работе Комиссии по отбору кандидатов на данные должности. Дисциплинарный Трибунал будет иметь свой собственный секретариат, и вполне возможно, что эта функция и члены Дисциплинарного Трибунала смогут быть переданы независимому органу, такому как Резолюции Спорта Великобритании. 
f. Будет обеспечено право на обжалование решений Дисциплинарного Трибунала в независимом Апелляционном Трибунале МПК, на которое будет распространяться тот же процесс, что и на решения Дисциплинарного Трибунала. 
g. Апелляционный Совет по Классификации останется на своем месте с его текущей юрисдикцией. Члены данного Совета должны быть независимы от МПК, что означает, что они не могут занимать или не могли занимать ранее какую – либо должность в рамках МПК в течение предыдущих четырех лет. Кроме того, член Апелляционного Совета по Классификации не может быть назначен для рассмотрения или принятия решения по апелляции, где:
1) Член Апелляционного Совета по Классификации является выходцем из той же страны, что и любая из сторон апелляции 
2) В течение предыдущих четырех лет член Апелляционного Совета по Классификации занимал или в настоящее время занимает определенную должность в рамках Паралимпийского движения, в котором они были или непосредственно участвуют в спорте, являющимся предметом апелляции.
h. Члены Апелляционного Совета по Классификации должны быть либо квалифицированными юристами, либо иметь опыт работы в Классификации или в Пара спорте. 
i. Для каждой апелляции, Председатель Апелляционного Совета по Классификации может назначить одного из своих членов для рассмотрения и принятия решения по ней или трех членов для рассмотрения сложных или важных дел (в данном случае, по крайней мере, один из трех членов должен быть квалифицированным адвокатом).

3.8.5 Жалобы и разрешения споров
a. Новый процесс информирования будет обеспечен для любого лица в Паралимпийском движении, чтобы конфиденциально поднимать вопросы или проблемы перед независимым лицом, с защитой от возмездия за это. Например, проблемы, связанные с защитой интересов, или нарушение Кодекса Целостности. Это независимое лицо будет иметь возможность консультировать заявителя и оказывать ему помощь в продвижении дела с соответствующим органом, например, НПК, МПК, Международные Федерации, в зависимости от характера жалобы. 
b. Процесс разрешения споров будет также устанавливаться МПК для споров между членами МПК (например, НПК, Международные Организации Спорта Инвалидов, Международные Федерации) ил и между членов и МПК. Сюда будут входить лица, содействующие принятию возможных согласованных резолюций, посредничеству или передаче дела в Дисциплинарный Трибунал (если это применимо).






3.9 Прозрачность 
3.9.1 Предлагается увеличить характер и уровень прозрачности решений, исходов и процесса принятия решений, включая следующее:
a. Финансовые счета
1) Ежегодные аудированные отчетности будут опубликованы на веб-сайте МПК.
2) Данные счета будут включать в себя пересчет любых пособий и финансовых льгот, предоставляемых Исполнительным Комитетом МПК, Генеральным Директором и официальными лицами МПК.
b. Встречи, заседания и так далее.
1) Повестка Дня и протоколы всех Генеральных Ассамблей будут опубликованы на веб-сайте МПК. Будет также опубликован календарь Генеральных Ассамблей, заседаний Комитетов и Исполнительного Комитета. Кроме того, будет опубликовано резюме каждого заседания Исполнительного Комитета МПК. 
2) Все голосование будет открытым, за исключением выборов, в которых остаются тайные голосования, или, когда тайное голосование назначается большинством в 25% голосов членов, имеющих право голоса на Генеральной Ассамблее. Если технология для этого является доступной, открытое голосование будет означать, что результаты голосования, включая тех, кто голосовал за каждую резолюцию, отображаются сразу же после голосования. Это заставляет делегатов отчитываться перед своим НПК, Международной Организацией Спорта Инвалидов или Международной Федерацией за то, как они голосовали. 
c. Награды
1) Критерии и порядок присуждения наград будут опубликованы на веб-сайте МПК, включая Паралимпийский Орден. 
d. Рекламируемые должности 
1) Все должности в МПК, включая Исполнительный Комитет МПК, Комитеты и персонал, будут публично рекламироваться через веб-сайт МПК и другие каналы. 
e. Распределение средств
1) Все гранты на проекты развития, в том числе через Фонд Агитос или МПК, будут исключены из ежегодного отчета. Эти гранты будут также проверяться независимо друг от друга и подтверждаться в отчете. 
f. Портал участников 
1) На веб-сайте МПК будет создан единственный портал для членов, который будет предоставлять членам более подробную информацию, чем та, которая доступна широкой общественности. Это также будет использоваться в качестве механизма для проведения консультаций и постоянного диалога с членами. 
4. Процесс и дальнейшие действия
· Затраты и ресурсы 
· Обратная связь 
· Новая Конституция и Правила 
· Голосование
· Время
4.1 Затраты и ресурсы 
a. Проводится оценка затрат и ресурсов, необходимых для создания предлагаемой новой структуры, если она будет утверждена членами организации. 
4.2 Обратная связь 
a. Исполнительный Комитет МПК и Правительственная Рабочая Группа по Надзору будут запрашивать обратную связь по данному предложению после проведения Генеральной Ассамблеи в октябре 2019 года. 
b. Обратна связь будет рассмотрена с любыми внесенными коррективами в данное предложение. 
4.3 Новая Конституция и Правила 
a. Многие, но не все элементы окончательного предложения будут включены в Конституцию МПК. Предполагается, что будет разработана целиком новая конституция. Для обеспечения того, чтобы все согласованные изменения в руководстве не могли быть изменены Исполнительным Комитетом МПК посредством нормативных актов, данная новая конституция будет содержать больше деталей, чем действующая Конституция. 
b. Вследствие этого, подзаконные акты будут существенно пересмотрены и переименованы в нормативные акты. Это также даст возможность пересмотреть и упростить Руководство на ряду с другими документами, положениями.


4.4 Голосование 
a. Предлагается провести голосование по новой Конституции на внеочередной Генеральной Ассамблее, которая состоится в декабре 2020 года и для ее утверждения потребуется, чтобы за нее проголосовало большинство в две трети присутствующих 
4.5 Время
a. В случае утверждения, новая структура в значительной степени вступит в силу к Генеральной Ассамблее 2021 года. 
b. Правила будут утверждены Исполнительным Комитетом МПК после проведения в 2020 году внеочередной Генеральной Ассамблеи. Другие изменения в практике и процедурах будут осуществляться в течение переходного периода.
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