ПРЕСС-РЕЛИЗ: 

Спортивный праздник «Будущие чемпионы»

8 июня 2018 года в 15:00 в Научно-исследовательском институте неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы Паралимпийский комитет России совместно с Благотворительным фондом содействия в оказании медико-социальной и реабилитационной помощи детям с тяжелой травмой и её последствиями проведут спортивный праздник «Будущие чемпионы».


Во время праздника дети-пациенты НИИ встретятся с чемпионами и призерами Олимпийских и Паралимпийских игр, чемпионатов мира и Европы, вместе с ними примут участие в мастер-классах по теннису на колясках, футболу, стрельбе из лука, биатлону, велоспорту, настольному теннису, керлингу на колясках, а также познакомятся с историей паралимпийского движения и видов спорта.


Президент Паралимпийского комитета России Владимир Лукин: «ПКР в прошлом году начал реализацию комплексного спортивно-образовательного проекта «Будущие чемпионы», в рамках которого мы провели в г. Москве спортивные соревнования по плаванию для детей с поражением опорно-двигательного аппарата. ПКР вновь выступает пионером развития адаптации и реабилитации детей-инвалидов путем привлечения в спорт, так как проектов подобного плана в России практически нет. Неспроста наш проект называется «Будущие чемпионы» - мы верим в каждого из детей, и мы поможем прийти в спорт и покорить спортивные высоты. Современное гуманистическое и инклюзивное общество дает шанс каждому, мы стремимся этот шанс реализовать».
Данный праздник проводится в рамках спортивно-образовательного проекта ПКР «Будущие чемпионы». Цель проекта - привлечь детей к регулярным занятиям физической культурой и спортом и помочь им сделать первые шаги в мир паралимпийского спорта с участием известных спортсменов-паралимпийцев, повысить у детей осведомленность о паралимпийском спорте, пропаганда идеалов и принципов паралимпизма и здорового образа жизни. 

Президент НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии Леонид Рошаль: "Я благодарю наших друзей паралимпийцев за то, что они каждый год дарят нашим маленьким пациентам этот яркий жизнеутверждающий спортивный праздник. Такие встречи стали нашей доброй традицией! Надеюсь, нам удастся сохранить ее, ведь так важно, чтобы дети, а также их родители, видя примеры жизнелюбия и неиссякаемой энергии паралимпийский спортсменов, не опускали руки, не теряли веру в будущее - боролись за свое счастье, вместе с врачами, с реабилитационной командой, вопреки тем обстоятельствам, в которые они попали волею несчастного случая".

Среди почетных гостей президент Паралимпийского комитета России Владимир Петрович Лукин, президент НИИ неотложной детской хирургии и травматологии, профессор, доктор медицинских наук Леонид Михайлович Рошаль, председатель Исполкома, первый вице-президент Паралимпийского комитета России, заслуженный тренер России Павел Алексеевич Рожков, заместитель министра спорта Марина Владимировна Томилова, заместитель Министра юстиции Российской Федерации Алу Дадашевич Алханов и др.

Мастер-классы проведут 5-кратный чемпион Паралимпийских игр по плаванию, Заслуженный мастер спорта России Андрей Строкин, 3-кратная чемпионка Паралимпийских игр по легкой атлетике, Заслуженный мастер спорта России Ольга Семенова, серебряный призер Паралимпийских игр по керлингу на колясках, Заслуженный мастер спорта России Александр Шевченко, 2-кратный чемпион мира по велоспорту Сергей Семечкин, чемпионка мира по стрельбе из лука Марина Лыжникова, серебряный призер чемпионата мира по велоспорту Сергей Устинов и др.

По завершению мастер-классов спортсмены и гости мероприятия вручат детям памятные подарки.

Ранее, в 14:30 в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы, пройдет заседание Межведомственной комиссии по развитию адаптивной физической культуры и спорта Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта. 
Приглашаем представителей средств массовой информации к освещению спортивного праздника «Будущие чемпионы».
Адрес места проведения: г. Москва, ул. Большая Полянка, д.22.
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