
Добрый день, уважаемые коллеги!

Общероссийский Профсоюз работников физической культуры, спорта и туризма, объединяющий сегодня территориальные и первичные организации более чем в 60% субъектов страны, являющийся социальным партнёром Минспорта России согласен, что давно назрела необходимость в гармонизации законодательства о физической культуре и спорте и законодательства об образовании.
Разница в социальных гарантиях, педагогическом стаже, пенсиях, отпусках, в защищённости тренеров из системы спорта и тренеров-преподавателей, осуществляющих спортивную подготовку в организациях дополнительного образования спортивной направленности системы образования, недопустима.
В ходе заседания Совета по развитию физической культуры и спорта от 06.10.2020 Президент Российской Федерации акцентировал внимание на необходимости возвращения тренерам статуса педагога с распространением на них соответствующих социальных гарантий.
Законопроектом предусмотрено отнесение тренеров к категории педагогических работников (тренеров-преподавателей), при этом не предусмотрено расширения перечня социальных гарантий (в частности, досрочной страховой пенсии и механизмов, влияющих на увеличение заработной платы). При этом не понятно, сохранятся ли дополнительные гарантии и компенсации, предусмотренные статьей 348.10 Трудового кодекса Российской Федерации. Это законопроектом и пояснительной запиской к нему также не раскрывается.


Не раскрыт вопрос финансирования реализации права на ежегодный удлиненный оплачиваемый отпуск в 42 дня, который в случае его неурегулирования будет реализован в рамках фонда оплаты труда. Такой подход не учитывает специфики трудовой деятельности тренера, который на сегодняшний день пользуется правом на дополнительный оплачиваемый отпуск, установленным Трудовым кодексом Российской Федерации.
В настоящее время отпуск тренера включает в себя: 28 дней основного оплачиваемого отпуска и не менее 4 дней дополнительного отпуска, который дает право на денежную компенсацию неиспользованного отпуска в текущем календарном году (абзац 2 статьи 348.7 и статья 348.10 Трудового кодекса Российской Федерации), и еще 10 дней в соответствии с Трехсторонним отраслевым соглашением по организациям сферы физической культуры и спорта Российской Федерации на 2019-2021 годы, заключенным между Министерством спорта Российской Федерации, нашим Профсоюзом и Общероссийским объединением работодателей в сфере физической культуры и спорта.
Необходимо досконально проработать принимаемые решения, чтобы избежать непредсказуемых последствий в реформировании отрасли. 
Нормы, предлагаемые разработчиками, повлияют на социально-экономическое положение работников отрасли спорта: повлекут изменения в социальных гарантиях тренерам и иным специалистам отрасли, в формировании систем оплаты труда работникам и инфраструктуры отрасли в целом.
Есть определенные риски проявления недовольства специалистов сферы физической культуры и спорта в период реализации предлагаемых норм на практике. Необходимо минимизировать риски для нашей отрасли и избежать предпосылок социального взрыва.
Считаем, что законопроект должен пройти глубокое обсуждение как в субъектах РФ, так и с профессиональным сообществом сферы физической культуры и спорта. С этой целью мы разослали его в территориальные и первичные организации Профсоюза. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, мы готовы данный законопроект обсудить на отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в сфере физической культуры и спорта, в состав которой на паритетных началах входят представители Минспорта России, Общероссийского Профсоюза и Общероссийского объединения работодателей в сфере физической культуры и спорта.
Будет правильным обсудить законопроект на совместном заседании вышеназванной Отраслевой комиссии отрасли спорта и Отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в организациях, находящихся в ведении Министерства просвещения Российской Федерации.
Профсоюз готов принять участие в деятельности рабочей группы по работе над законопроектом в случае её создания.
Спасибо за внимание.
