Уважаемые председатель, члены Совета, коллеги!
«Заниматься спортом - одно из прав человека. Каждый должен иметь возможность заниматься спортом, не подвергаясь дискриминации, в духе Олимпизма, взаимопонимания, дружбы, солидарности и честной игры». Это – один из  основополагающих принципов Олимпизма, внесенных в  Олимпийскую хартию.  			
[bookmark: _GoBack]Как известно,  спорт   оказывает   влияние не только на формирование человека как правообладателя, но он учит, в первую очередь,    уважению прав других людей – через требования правил и регламентов соревнований, различного рода спортивных игр, а на высшем уровне – через требования Кодекса  чести, Антидопинговых правил и т.д. Другое дело, что в системе спорта имеет место ограничение прав и свобод самих спортсменов.    Но  эти ограничения    в значительной мере носят в основном добровольный характер, являются, по сути,  самоограничениями. 	
	Говоря о спорте, как средстве  воздействия на соблюдение прав человека мы недооцениваем, как мне думается,  потенциал  спорта для всех. Ведь в  системе спорта для всех   значительно в большей степени, чем в спорте высших достижений  формируется представление  человека о правах.	

Между спортом высших достижений и спортом для всех, как мне представляется, должен быть разумный баланс. Сегодня же   явно превалирует спорт высших достижений – как по вниманию телевидения и других средств массовой информации, так и по созданию условий для занятий спортом и финансовым вложениям в него. И это далеко не только в России.
В то же время спорт для всех является эффективным средством укрепления прав человека. Именно в спорте для всех значительно в большей мере, чем в спорте высших достижений реализуются основные права человека. В спорте для всех можно формировать, начиная с раннего детства (что исключительно важно) толерантность и честность, уважение друг к другу, понятие равенства, достоинства и ответственности, то есть все то, что лежит в основе базовых устремлений человека.
Преодоление дискриминации в спорте, как грубейшее нарушение прав человека, остается одной из актуальных задач мирового сообщества. Это подтверждено резолюциями органов ООН, ей уделяется серьезное внимание в рамках Олимпийского и Паралимпийского движения.

В 80-х годах прошлого столетия один из тогдашних руководителей нашей страны заявил, что инвалидов в Советском Союзе нет. Паралимпийские игры во время Московской Олимпиады в 1980 году не проводились.   С тех времен многое изменилось. В первую очередь это связано с приходом в конце 90-х начале 2000-х годов в Паралимпийский комитет России команды энтузиастов, которым удалось при поддержке руководства страны обратить внимание общества на необходимость поддержки и развития Паралимпийского движения. В то время я в качестве спортсмена выступал за Паралимпийскую команду России по плаванию и должен сказать, что повсеместно  по всей стране отсутствовала доступность на спортивных сооружениях для занятий спортом лиц с ограниченными возможностями, этим людям было невозможно добраться от места проживания до спортивного сооружения в силу отсутствия необходимой инфраструктуры и адаптивного транспорта, не было спортивных школ по паралимпийским видам спорта, не хватало тренерских кадров для подготовки спортсменов-паралимпийцев. Не  в полной мере удовлетворялись потребности по выездам на международные соревнования и тренировочные мероприятия. 

Обеспечение инвентарем, оборудованием, экипировкой оставляли желать лучшего, не было и речи о финансовой поддержке спортсменов данной категории. 
Должен с удовлетворением отметить, что за прошедшее время произошли глубокие структурные изменения  в Паралимпийском движении России. 
[bookmark: P32]В настоящее время во многих регионах страны созданы детско-юношеские спортивные школы по паралимпийским видам спорта, во всех высших учебных заведениях, подведомственных Министерству спорта Российской Федерации готовят кадры для работы в Паралимпийском движении России, все спортсмены-паралимпийцы по всем преференциям приравненны к олимпийцам,. Постановлением Правительства Российской Федерации утверждена государственная программа «Доступная среда» на 2011-2020 годы. На ведущих телевизионных каналах страны демонстрируются передачи по тематике Паралимпийского движения.
Сейчас спортсмены-паралимпийцы имеют возможность участвовать во всех соревнованиях необходимых для получения стартового опыта и завоеванию лицензий для участия  в летних и зимних Паралимпийских играх, оснащены современной экипировкой, инвентарем и оборудованием.
Наряду с олимпийцами, паралимпийцы получают стипендии Президента Российской Федерации. Материальное поощрение спортсменов - паралимпийцев по итогам выступления на чемпионатах Мира, Европы, Паралимпийских игр полностью приравнено к выплатам которые получают спортсмены-олимпийцы.
 Это, на мой взгляд, является хорошим примером того, как сотрудничество власти и общества в деле развития спорта может содействовать искоренению дискриминации и неравноправия.
Все вышеперечисленное способствовало значительному увеличению лиц с ограниченными возможностями здоровья, систематически зинимающихся физической культурой и спортом в Российской Федерации, благоприятно сказалось на выступлениях сборных команд России на летних Паралимпийских играх в Лондоне в 2012 году, где наши спортсмены впервые в истории Паралимпийского движения заняли второе место в неофициальном командном зачете, и на зимних Пралимпийских играх в Сочи в 2014 году, где мы подтвердили свой прогресс в зимних паралимпийских видах спорта.
Что касается роли паралимпийского  спорта в  реализации прав лиц с ограниченными возможностями здоровья, то могу без преувеличения сказать, что он является    у нас в России своеобразным  «локомотивом» в изменении отношения  нашего общества   к суверенным   правам этих лиц.    
  Особенно ярко и убедительно это   проявилась  при подготовке, затем в ходе и, главным образом  - по итогам Паралимпийских игр в Сочи-2014.
А  это, естественно, привело к  появлению возможности значительно шире реализовать разнообразные права людей с инвалидностью.			
Скажу и другое. Хотя   Паралимпийские игры в сравнении с Олимпийскими менее масштабны, но в отношении формирования у людей нравственности, человечности, толерантности (а эти качества лежат в основе самой сути прав человека) они не уступают Олимпийским играм, а быть может, даже  превосходят их. 

Несколько слов о применении допинга в спорте. Это позорное явление дискредитирует Олимпийские и Паралимпийские игры. Против применения допинга следует принимать решительные меры. Однако эти меры должны быть соразмерны, объективны и беспристрастны. Ни в коем случае они не должны нарушать права самих спортсменов, которые изначально призваны защитить.

Убежден, что ответственность спортсменов за применение допинга должна быть  индивидуальной, персональной. Почему должны страдать чистые в отношении допинга спортсмены?  	

Неправомерно, когда ни в чем неповинный спортсмен, который многие годы подряд целеустремленно и напряженно готовился к Олимпийским играм, посвятил этому свою молодость и, практически, свою жизнь, вдруг оказывается «выброшенным на обочину». Совершенно ясно, что это нарушает его права.
Очень странно, что в этом вопросе допускается использование принципа коллективной ответственности за индивидуальные правонарушения. Этот метод, к сожалению, хорошо известен в истории нашей страны по практике массовых репрессий и  справедливо осужден раз и навсегда.
Недопустимы попытки использовать спорт, спортсменов и международные спортивные мероприятия в качестве инструмента политического влияния в международных отношениях. Политика может содействовать развитию спорта. Но сам спорт должен быть вне политики.
В заключение выражу пожелание о необходимости дальнейшей разработки темы защиты прав человека в спорте, с учетом быстрого роста его значимости и массовости.   

Спасибо. 
